

# 飞凤街地下通道 昨变“泽国” 行人蹚水前行

## 三孝口地下通道也现管道破裂

“飞凤街地下通道积水很深，成了一片泽国，行人无法通行。”昨天一大早，就有市民给本报爆料。当日，长江路上三孝口地下通道也出现了类似渗水现象。

刘晓峰 施亚磊  
记者 李尚辉 徐涛/文  
黄洋洋 程兆/图



市民光脚蹚水通行

### 现场：地下通道积水淹没脚踝

记者赶至现场看到，飞凤街地下通道积水已淹至脚踝，不少行人都将鞋袜脱去，蹚着水慢慢前行。有些不愿蹚水的行人选择翻越护栏横穿马路。而在人防通道入口的缝隙处，水不停地向外涌。

昨日下午6时许，又有市民反映，三孝口地下通道的人防工程室里也发生了水管爆裂。记者远远看到地下通道附近已有一处约4平方米的地面被开挖，露出了锈迹斑斑的巨大管道。管道旁还不断有水渗出。

进入地下通道后，记者发现通道内地面干燥，通行正常。但靠近地下通道的人防工程室时，却可以听到流水声。记者发现，该人防工程室内的一处管径粗大的管道正在向外溢水。

### 抢险：相关部门协调组织排查

险情发生后，合肥市重点局、排水办、人防以及供水部门也纷纷赶到现场，并协调组织排查和抢险工作。

据合肥市庐阳区城管局重点办相关负责人介绍，发现这一问题后，

该办立即组织人员赶到现场，设置隔离桩将积水区进行了隔离，利用手动泵进行人工排水，并购置了200个麻袋，铺置在通道地面。“上午的时候，通道里还能走人。但是中午之后，水

流量突然增大，虽然我们一直进行排水，但仍无法缓解。”

“估计这不是自来水，可能是雨花塘抽水的水管，所以压力才这么大。”现场相关负责人告诉记者。

### 探因：原是管道爆裂惹的祸

下午4时许，记者再次来到飞凤街地下通道，该通道仍处于封闭阶段，行人不能进入。合肥市供水部门的工作人员赶到现场，对水源进行排查。工作人员将三孝口这片的水闸关了，水仍向外涌，初步排除自来水管爆裂的可能性。

“估计水是从人防通道来的。”在场的工作人员纷纷猜测说。人防部门的工作人员赶到现场后，将人防通道打开，发现水流变得更大，究竟什么原因漏水一时还难以搞清楚。

“早上6点，我们环卫人员发现有水从人防工程室内流出，水管爆裂原

因不明。由于工程室门被锁住，无法打开，造成南面通道20余平米积水。”庐阳区城管局重点办相关负责人说。

昨日晚间7时许，记者再次获悉，原因已经查明，是由地下通道人防工程室内的管道破裂造成，有关部门已经联合制定处置方案。

# 空壳“建材店”半年套现200万

## 两打工仔涉嫌非法经营被刑拘

星报讯(本报记者) 以空壳“建材店”申请POS机，半年时间帮他人非法套现200多万元，从中赚取手续费数万元。5月29日，涉嫌非法经营的两打工仔王某某和刘某被瑶海警方依法刑拘。

据警方介绍，去年2月份前后，同在省城一家广告公司打工的王某某和刘某，嫌打工挣钱辛苦，商议一起做建材生意。随后，两人合伙注册了一家建材经营部。但经营不到半年，毫无经验的他们客户寥寥无几，不仅亏了本，还被迫关门。

头脑灵活的刘某便开始琢磨，如何走捷径发财。苦思冥想一番后，刘某提议说，何不学别人用POS机帮客户套现，收取手续费赚钱。两人一拍即合，说干就干，王某以某建材经营部的名义，申请一台POS机。刘某在临泉路附近一小区租来一间门面，两人还分别出资35万元作为周转资金。为扩展生意，两人还登广告寻找客户，渐渐地业务多了起来。从此，尝到了套现带来的“甜头”的两人，开始肆无忌惮地帮人套现。

5月29日，瑶海刑侦部门经过

前期摸排，发现在临泉路某小区一间门面房内，有人用POS机非法套现。民警立即前往进行查处，当场抓获嫌疑人王某某，现场查获POS机1台，涉案金额6.96万元，并查获大量交易单据。随后，警方将同案嫌疑人刘某抓获。

经查，近半年时间，两名嫌疑人用这台机器帮他人非法套现达200多万元，从中获利数万元。5月29日，涉嫌非法经营的王某某和刘某被瑶海警方刑事拘留。目前，两人被羁押在合肥市第一看守所，案件仍在审理中。

### 万达公馆资讯快报



万|达|公|馆  
WANDA MANSION

## 奢华立面 恢弘呈现

新古典园林  
6月盛装绽放

160-290m<sup>2</sup>  
殿堂级精装豪宅  
盛邀品鉴

# 536 8888

中国·合肥·包河公园东侧

